
 

 

Referat af turneringsrådsmøde den 29/03-01. 
 
Tilstede : Bjarne Bremholm, Henrik Serritslew, Klaus Kristensen, Gert Wulff og Rune Larsen. 
 
Afbud : Birgitte Melbye. 
 
Punkt 1 Fælles tiltag for den fælles turneringsadministration. 
 
Punkt 1.A  Kampflytning 

Alle distrikter arbejder henimod det fælles udarbejdede skema omkring gebyrer og 
flytninger. 

 
Punkt 1.B Tunreringsgebyr + xx til ??? 

Den store faktor i turneringsgebyret, der er variabel, er dommernes kørsel, lokale 
forhold der gør sig gældende. TR prøver at lave et grundgebyr(ens for alle 4 distrikter) 
+ de variable gebyrer(GW laver et oplæg). 

 
Punkt 1.C Protokolindsendelse. 

Protokoller med protest SKAL indsendes, JBBF fortsætter med at alle protokoller 
indsendes. I øst-DK, indsendes protokollerne ikke. Protokoller skal efter begæring 
indsendes, hvis de ikke indsendes koster det en bøde på 1.000.- pr. protokol(skal 
indsættes i gebyrskemaet). 

 
Punkt 1.D Dommerkørsel, diæter og dommergebyrer. 
 I distrikterne udbetales der ikke diæter, kun kørsel og vi følger DBBF´s takster. 
 
Punkt 1.E Tilmeldingsskemaer og terminer for turnering og dommere. 

TR foreslår at såsnart en fælles turneringsadministrator ansættes, SKAL der afholdes 
et HEL-dagsmøde, med TR og turneringsadministratoren hvor der udstikkes fælles 
retningslinier. 

 
Punkt 1.F Dommerafregning. 
 Klubberne afregner med dommerne på stedet og inden kampstart. 
 
Punkt 2 Oplæg til landsdækkende ungdomsturnering for ungsenior og ynglinge. 

TR arbejder med at lave en prøveklud med en enkelt årgang, f.eks. ynglinge. Der skal 
laves et ændringsforslag til turneringsreglementet, mht. proportioner for DM. 
Fri tilmelding i rækken(9 hold), i.t.a. for mange hold laver det lokale TU nogle 
kvalifikationsregler/-kampe. 

 
Punkt 3.A UDM, hvor. 
 Frederikshavn 5.maj, DR, PI, JH og JD. 
 Oure 5.maj, YH, YD, USD og USH. 
 
Punkt 3.B UDM, kollidering med skole-EM i tyrkiet. 

TR afventer til vi ved hvor mange spillere det drejer sig om. BB informerer 
umiddelbart efter den 8.april. 

 



 

 

Punkt 4 DBBF´s seniordame turnering. 
 TR afventer damedivisions-arbejdsgruppens rapport. 
 
Punkt 5 TR´s eget budget. 

Bruge nogle likvider til at lave nogle fælles TL-møder i distrikterne med noget 
fortæring. 1 i F&SBBF, 2 i JBBF, 1 i LF&SBBF og 1 i KBBF. Tanken er at TR 
derved kommer i en tættere dialog med de lokale TL i klubberne og derved får en 
større kontakt.  
Foreslået budget 60.000.- 

 
Punkt 6 Nye tiltag 
 Se punkt 5. 
 
Punkt 7 Nyt fra distrikterne. 
 Debat omkring spillernes mere personlige fremturen overfor dommerne. 
 Debat omkring karantæner for diskvalifikationer. 

Der skal laves en liste over igangværende alliancer og hvilke klubber der deltager, på 
DBBF´s hjemmeside. 
Rettelser til turneringsreglementet. 
§ 18 sidste linie skal rettes da henvisningerne er forkerte. 
§ 17, stk. 1, trykfejl. 
Kap. 8 antallet af spillere skal defineres tydeligere. 
Dr-Pi 10-12 spillere. 

 
Punkt 8 Næste møde 
 Torsdag den 3.maj kl.17.30 
 
Punkt 9 Punkter til næste møde 
 Ordner GW 
 
Punkt 10 Evt. 

TR mener ikke at vi pt. skal lave om på turneringsstrukturen i distrikterne, jf. 
henvendelse fra Peter Gottlieb og Charles Barton. De inviteres til næste møde for at 
redegøre for deres synspunkter. 
Flertallet i TR vil bibeholde boldstørrelserne. 
BB undersøger prisen på et Letter of Clearence og det tages op på næste møde(jf. 
henvendelse fra BM). 

 
 
Referent RL 


